19ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     -   25.06.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 18ª. Sessão Ordinária, do dia 18/06/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE LEI N° 021/2018 – Carlos M.P. Czerwonka – Dispõe sobre a isenção do pagamento de valores a título de inscrição em concursos públicos, no âmbito do Município de Guaíra/PR, para os eleitores convocados e nomeados, que tenham prestado serviço eleitoral.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.


= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= Representação Marlene Dallacosta.
= Encaminho ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal.

= INDICAÇÃO N°. 117/2018 – Gilmar e Marlene – Solicitam cobertura com lama asfáltica na Rua Progresso e nas ruas secundárias localizadas na Comunidade de Bela Vista.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 118/2018 – Marlene em conjunto com Sandro, Elza, Osvaldino e Agnaldo – Solicitam as seguintes melhorias na comunidade rural de Bela Vista: 1 -  nivelamento com areia do campo de futebol suíço e construção de dois vestiários e banheiros; 2 – limpeza de entulhos, poda de árvores e diagnóstico das árvores, principalmente na avenida principal, pois as mesmas são antigas e estão rachadas, oferecendo riscos para a população e veículos; 3 – pintura de faixas de pedestres nas ruas, especialmente na avenida principal, e implantação de placas de sinalização nas ruas e nomenclatura das mesmas, que se encontram sem os nomes; 4 – retirada do lixo das ruas, principalmente na Perimetral Norte (rua do cemitério); 5 – pintura interna e externa do ginásio de esportes; 6 – implantação de placas instrutivas de proibição de jogar lixo; 7 – adequação da Rua Progresso, mais propriamente em frente às dependências da escola nova Mario Calmon; 8 – pavimentação asfáltica nas ruas, especificamente na frente da Escola nova Mário Calmon, com uma travessia elevada; 9 – reforma física e estrutural do CMEI José Darcizio Vain, com aquisição de brinquedos pedagógicos, e instalação de um parque infantil nestas dependências; 10 – aquisição de sinalização, iluminação e alargamento da estrada da Vila com a Cooperativa Integrada e Cvale;11 – construção de um ponto de ônibus para a comunidade.
= Defiro a presente indicação;

= INDICAÇÃO N° 119/2018 – Elza em conjunto com Sandro, Marlene, Osvaldino e Agnaldo – Sejam realizadas melhorias na localidade do Fundo de Vale, na parte de iluminação pública, realização do corte da grama e demais melhorias que esse local esteja necessitando.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 013/2018 – Agnaldo em conjunto com Elza, Sandro, Marlene e Osvaldino – Solicitam informações sobre o Projeto Reforço Estudantil, ou outras finalidades, que está sendo desenvolvido em parceria com a Secretaria de Educação, no campo de futebol society do Renato.
= Em discussão o requerimento n° 013/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= REQUERIMENTO N° 014/2018 – Marlene em conjunto com Sandro, Elza, Osvaldino e Agnaldo – Solicitam informações ao Executivo Municipal sobre a possibilidade de transmissão ao vivo pela internet, no Portal da Transparência da Prefeitura, das sessões públicas das Comissões Permanentes de Licitação.
= Em discussão o requerimento n° 014/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – OSVALDINO DA SILVEIRA – Justifica ausência à sessão ordinária do dia 18 de junho, devido a problemas de saúde.
= Em discussão a Justificativa apresentada pelo Vereador Osvaldino. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido o Senhor Secretário para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.

= PROJETO DE LEI N° 018/2018 – Executivo -  Autoriza o Chefe do Poder Executivo a efetuar a doação de veículo para a entidade Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova – AGAPE VIVA, e dá outras providências.
= Em discussão e 2ª votação o projeto de lei n° 018/2018. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= PARECER N° 022/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao projeto de lei n° 020/2018 (somente leitura).

= PARECER N° 010/2018 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – favorável ao projeto de lei n° 020/2018 (somente leitura).

= PARECER N° 015/2018 – Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização – favorável ao projeto de lei n° 020/2018 (somente leitura). 

= PROJETO DE LEI N° 020/2018 – Executivo -  Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação,  e dá outras providências.
= Em discussão e 1ª votação o projeto de lei n° 020/2018. Não havendo discussão colocamos o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA na próxima quarta feira, dia 27 de junho, às 17 horas e 30 minutos, para a 2ª discussão e votação do projeto de lei n° 020/2018, que Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Educação,  e dá outras providências.

CONVOCO também os senhores Vereadores para sessão extraordinária na próxima _____________ dia_________________ às_________ horas, para 2ª e última votação do projeto de lei n° 012/2018, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019 e dá outras providências (ver se pode ser 4ª feira, às 17 horas e 50 minutos).

[bookmark: _GoBack](Caso alguém questione – tivemos que convocar estas duas extraordinárias, pelo fato de um dos projetos estar com solicitação de urgência e também pelo fato da LDO ter que ter uma sessão exclusiva para votação. Serão necessárias mais extraordinárias na próxima semana, tendo em vista que alguns projetos ainda não receberam parecer das comissões)

Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Dou por encerrada a 19ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


































CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......



































CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
